

## **Для актеров и персонала Академического малого драматического театра – Театра Европы были проведены занятия по пожарной безопасности**

Недаром Санкт-Петербург называют культурной столицей, ведь в городе на Неве сосредоточено немало число парков, музеев, памятников, созданных архитекторами разных эпох. Здесь также функционирует и большое количество театров и концертных площадок, где жители и гости Северной столицы могут насладиться выступлениями, а также праздничными и развлекательными программами. Немаловажной задачей петербургских спасателей является обеспечение пожарной безопасности таких объектов. С этой целью, в частности, сотрудники МЧС проводят профилактические занятия по пожарной безопасности для работников объектов культуры.

Так, в Академическом малом драматическом театре – Театре Европы были проведены занятия, в рамках которых инспекторы Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района напомнили его работникам о требованиях пожарной безопасности, порядке действий при возгорании, правилах использования первичных средств пожаротушения. В ходе занятия представители «чрезвычайного ведомства» обсудили с присутствующими вопросы пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период. Также инспекторы государственного пожарного надзора напомнили и о недопустимости использования самодельных приборов, оборудования с видимыми нарушениями изоляции, а также о запрете оставлять без присмотра приборы, включенные в электрическую сеть. В заключение встречи сотрудники МЧС ответили на все возникшие вопросы.





Управление по Центральному району  
Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу  
11.05.2021